Swegon’

PaananbHbIn BEHTUNATOP

FKL (B, P) -1, -3
Pa3mvep 090-141
anAa Hanopa go 2500 Pa

O6nacTb NnpumMeHeHUA
PagnanbHbin BeHTUnATOop FKL umeeT Bbicokuin KM n
NPUMEHAETCA B OCHOBHOM [AA MHAYCTPUM.

FKL-cepua nsrotaBnmesaeTcA ¢ HENOCPeACTBEHHbIM (-1
) 60 peMeHHbIM (-3) NpMBOAOM U 2 pa3HbIMX TUMaMmn
pabo4ero koneca:

1. FKLB c o6paTHO3arHyTbiMu fionatkamu.

2. FKLP ¢ nnockumu o6paTtHO3arHyTbiMu
nonarkamm.

FKL (B, P) -1, -3 -0o4HOCTOpPOHHEIO BCachbIBaHUA.

FKLB npegHasHa4eH gnA TpaHcnopTUpoBaHWA BO34Y-
xa, Hanopom 100-2500 Pa (10-250 mm vp), 06bemom
0o 25 mé/s (90 000 m3/h). KMNM oo 86,5%.

FKLP npegHasHayeH AnAa TpaHCNOPTUPOBAHUA YUCTbIX
1 cnabosarpAsHeHHbIX ra3os, Hanopom 100-2000 Pa
(10-2000 mm vp), o6bemom o 25 m3/s (90 000 m3/h).
Krna oo 76%.

KoHcTpyKuMA
FKL noctaBnAeTcA KOMMNIEKTHbLIM, FOTOBbIM K MOHTa-
XKy Ha mecTe. beToHHbIN byHaAameHT He TpebyeTcA.

BeHTUNATOPbI UMEIOT YETLIPEXYTONbHYIO (POPMY, OHU
MOTYT MOBOPAYMBaTLCA AJ1A LOCTUXKEHUA XENaeMoro
HanpasfieHua Bbibpoca Bo3ayxa.

BeHTUNATOpPbI MOTYT KOMMIEKTOBATLCA MHCMEKLMOH-
HOW KPbILWKOW, APEHNPOBAHNEM M Bflaro3almMTHbIM
KOXYXOM ABuraTens.

[Burarenb cHab>XeH pacnopHbIM YCTPOMCTBOM, NO3BO-
NALWMM PEryNMPOBaTh PEXUM PEMEHHON Nepeaayn.

Bo3moxkHa komnnekTaumMa amopTu3aTopamMm.
MaTtepuan- NPoYHbIN antoUNHKOBbBIA NNCT.

RU.FKL(B,P).050101
BEHTUJIATOPDI

FKL (B, P) -1

FKL (B, P) -3
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S\Nem BEHTUNATOPbI

PaguanbHbiu BeHTunAatop FKL (B, P,) -1, -3

anHaAHE)KHOCTVI
OpenupoBaHne FXLZ-1-aaa-12
1 2 1‘ 3 4 5 ] 5 1 Bua ¢ MHCNEKUMOHHOM CTOPOHBI
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_1._BHyrp. pessba R3/4"
3abopHana yacTb: BbibpocHaa vacTeb:
1 3aXMMHasA neHTa KBAA 4 3awmTH.peleTka GRBA  VlHcneku.kpbllika FXLZ-1-aaa-11
2 MaHxeTa POBAS5 ®naHey, FREA (cm.BapuaHThbl Bbibpoca Bo3ayxa)
3 3awmTH.peweTka* GOBA 6 ManxeTa donaHua SREA [peHunpoBaHue § FXLZ-1-aaa-12
*) Toraa 3abopHanA pama He TpebyeTca 7 O6MypOBO4HH.paMa IREA BnarosawmTtHbin koxxyx FXLZ-1-aaa-13
3acnoHka Hanp. penbca FXLZ-1-aaa-32
KnuHopem.nepegaya KRVX
Cneuucukauma
PaguanbHbIi BEHTUNATOP FKLx-b-ccc-d-e NMPUHALNEXHOCTHU
MERERTLLL 06p/3arHyTeie - 170 MHcneKuMoHHanA KpbiwKa FXLZ-1-aaa-11
nn.obp/3arHyTtole =P H
[OpeHupoBaHue FXLZ-1-aaa-12
MpusoaHenocpeacTs. =1 Bnarosawwura asurarens FXLZ-1-aaa-13

KNMHOpeMeH. =3

Pasmep 090,100,101,112 |

125,132,140,141 |
BapuaHT BbIGpOCA

H1 =1

H2 =2

H3 =3

H4 =4

V1 =5

V2 =6

V3 =7

V4 =8

1. Henocp.npusoA

[pvratenb 132 = 38 =1
160 = 42 =2
180 = 48 =3
200 = 55 =4
225 = 60 =5
250 = 65 =6
280 = 75 =7
315= 80 =8
3. pemeHHaA nepegaya
[Buratens  Ha pame =
Ha pyHOAameHTe=2
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PagnanbHbin BeHTUNnATOp FKLB, FKLP -1
Pasmepbl

BapuaHTbl BbiI6poCca Bo3ayxa

WMHcnekumoHHana Kpbiwka FXLZ-1-aaa-11 (npyHaaneXxHocTb)
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RU.FKL(B,P).050101

BEHTUJTATOPDI

~fz[ o

H4 FKLB 090-101

e Tl O

H4 FKLB 112-141

By ¢ MHCNEKUMOHHOM CTOPOHBI. PasmelleHne HCNEKLMOHHON KPLILWKK- COOTB. BapnaHTam Beibpoca.
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s
S\Nem'l BEHTUNATOPbI

PaananbHbin BeHTUNATOp FKLB, FKLP -3
Pa3swvepbl

BapuaHTbl BbIGpOCca Bo3ayxa

WHcnekunoHHaA kpebiwka FXLZ-1-aaa-11 (npuHaanexHocTb)

— )

H1 H2 H3 H4
Bua ¢ MIHCNEKUMOHHOW CTOPOHLI. PasMelleHne NHCMEKLUMOHHOW KPbILWKK- COOTB. BapuaHTaM Bbibpoca.
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FKLB, FKLP 112-140

max ana asurartena 132 ona asuratena 160-280
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090| 900 | 560 |1018| 814 | 702 | 597 | 800 |1720| 1411|1411|1720| 930 | 660 | 2131|2440|2175(2484| - | - | 75 | 50 | 40 | 43 |12 [225M|225 | 202 | 251 | 267
100| 1000 | 630 (1125|902 | 777 | 658 | 900 |1902( 1560|1560 [1902|1000| 730 | 2280|2622 (2324|2666 - | - | 75 | 50 | 50 (53,5 |14 |225M|280 | 257 | 310 | 322
112[1120 710 [1254[1008 | 864 | 731 [1000]|2118[ 17391739 (2118 1130| 885 | 2459|2838 2503|2882 2774|3153 - | 55|59 |16 | 280 250 | 416 | 463 | 477 | 485
1251250 | 800 (1394 (1123 | 967 | 810 [1120]2361| 1933|1933 [2361|1220| 975 | 2653|3081 (2697 [3125/2968|3396| -~ | - | 60 | 64 |18 | 280 |315| 544 | 591 | 606 | 617
140/ 1400 | 900 15551255 |1078| 901 [1250(2633| 2156 (2156 | 2633|1320 1075| 2876/ 3353[2920(3397(3191|3668| - | - | 70 |74,5|20 | 280 [400| 663 | 718 | 727 | 740
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RU.FKL(B,P).050101

s
S\New BEHTUNATOPbI

PagnanbHbin BeHTUNnATOp FKLB -1
O630pHanA gnarpamma

__
Moniocos CHMHXPOH. 06/M.

FMLB 025
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Totaltrycksdkning

Hvarpamma pencteuTeNnbHa AnA Bo3ayxa, aeHcutetom 1,2 kg/m?.
[varpamma gencTeuTenbHa A BEHTUIATOPOB, MOACOEANHEHHBIX K BO34YyX0BOAAM C 06eMX CTOPOH.

Osuratenu
Montocos
FKLB-1 4 6 8
Oeuratens MowHocTb KW| CkopocTb DOevratens [MowHocTs kW  Ckopocts | [Osuratens MouwHocte kW| CkopocTb

06/m 06/m 06/M
090 180M 18,5 1460 132MB 55 920 132S 2,2 700
100 200L 30 1470 160M 7,5 970 160MA 4 720
101 225S 37 1460 160L 1" 965 160M 5,5 720
112 - - - 180L 15 970 160L 7.5 715
125 - - - 225M 30 970 200L 15 720
132 - - - 280S 45 970 225M 22 725
140 - - - 280M 55 970 225M 22 725
141 - - - 315S 75 975 250M 30 720
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RU.FKL(B,P).050101
BEHTUJIATOPDI

PapguanbHbin BeHTUnATop FKLB -1, -3

[varpamma pgencTeuTeNbHA ANA Bo3ayxa, aeHeutetom 1,2 kg/m?.
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Swegon’

PagunanbHbin BeHTUNnATop FKLB-1, -3

Ounarpamma pgenicTeuTeNbHA ANA BO3Ayxa, aeHeutetom 1,2 kg/mé.
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YpoBeHb wyma
O6wwmii ypoBeHb LyMa B BO34YyX0BOAE Ha CTOpPOHEe Bblibpoca Bo3ayxa

L MOXXHO Mpo4YMTaTh B 060N AMarpaMmmMe Bblbopa BEHTUNATOPA.

W tot

PasgeneHune no pasHbIM MyTAM LyMa U OKTaBHbIM PerncTpam npomus-
BOAWTCA COrnacHo goopmyne:

KoppekTtupytowun chaktop K, ana pasHbix nyteu
lWymMa U OKTaBHbIX PErucTpoB

RU.FKL(B,P).050101
BEHTUJIATOPDI

I'W,ok = LWtot + Kok

K, nony4aem n3 Tabnuubl HUXe:

OkTaBHas nosoca, nr/cpegHaAs YacTtoTa, Hz
n CkopocTb
yTu wyma 1 2 3 4 5 6 7 8
06/m 63 125 250 500 1000 | 2000 | 4000 8000
200-1300 -6 -3 -4 -10 -18 -29 -36 -45
BosayxoBoa Ha cTopoHe Bbibpoca 1301-2600 -7 -8 -4 -5 -10 -15 —26 -40
2601- -7 -9 -8 -4 -7 -1 =17 -28
Cnesa OT NMHUK 200-1300
MaKcumasibHoro 1301-2600 -2 -5 -10 -16 =22 -28 -35 43
KA 2601-
Bosayxosop Ha
CTOpOHe 3abopa CnpaBa OT nMuHUK 200-1300
MakcumMmasnbHoro 1301-2600 -7 -10 -14 -20 -26 -33 -40 -47
Kna 2601-
200-1300
-22 -10 - R _ _ = .
Ha okpy>.cpeay (BeHTUNATOp cBO6OAHOTO 1301-2600 = B ,12 71(3) JZ _fé jg _gg
3abopa/Bbibpoca) 2601- 37 o8 20 i3 10 T 16 s
Ha okpy>.cpeay (BeHTUnATOp, Nnoacoean- 200-1300 -24 -13 -13 -14 -17 -22 -29 -36
Pyxx.cpeny ( P, MOACOSH 1301-2600 34 -25 -18 -1 1 -15 -22 -33
HeHHbIN K BO3/lyX0BOAAM) 2601- -39 -31 23 ~14 ~10 -11 16 -25
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RU.FKL(B,P).050101
BEHTUJIATOPDI

PaguanbHbiu BeHTUnAatop FKLB-1, -3

Ounarpamma gencTeuTenbHa ANA Bo3ayxa , AeHcuTeToMm 1,2 kg/md.
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RU.FKL(B,P).050101
BEHTUJIATOPDI

Swegon’
PaguanbHbin BeHTUnAatop FKLB-1, -3

Ovarpamma gencreutensHa onAa Bosgyxa , geHentetom 1,2 kg/ms.
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YpoBeHb Wwyma

O6wmn ypoBeEHb LWyMa B BO3AYXOBOAE HA CTOPOHE Bblbpoca
Bo3ayxa L, ., MOXHO npounTath B flo6oin aarpamme BoiGopa
BeHTUNATopa. PasgeneHne no nyTAM Wyma v OKTaBHbIM pe-
rmcTpam npousBoAUTCA COrnacHo dhopmyne:

LW, ok = LWtot + Kok

K, 6epem ns Tabnuubl HUXe:

KoppekTupytowmin haktop K AnA pa3HbIX NyTeM lwyma v OKTaBHbIX

perucTpos
OkTaBHanA nomnoca, nr/cpegHanA YactoTa, Hz
MyT wyma 1 2 3 4 5 6 7 8
63 125 | 250 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000
BosayxoBoa Ha CTOpOHe BbiGpoca +1 -2 -8 -13 | =20 | =30 -36 | —46
CneBa OT NnHUM
MaKCcMManbHOro +3 -4 =14 | =19 | =24 | —27 | 35 | 43
Kng
BosayxoBop Ha
CTOpOHe 3abopa Cnpaga oT nMHun
MaKCMMasbHOro -2 -9 -18 | 23 | =28 | =32 | -40 | 47
Kna
Ha okpy>atoLlyto cpeay (BEHTUNATOP -17 -9 =14 -16 | -19 -23 -29 | 37
cBobogHoro 3abopa/Bbibpoca)
Ha OKpY>XaloLLytO cpeay (BeHTUNATOP, 19 12 17 217 | -0 3 29 | -37
NOACOEAMHEHHbIN K BO34yX0BOAAM)

I'IpaBo Ha NSMeHeHuA
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